

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 39-й

№ 224

Воскресенье, 11 ноября 1956 года

Цена 15 коп.

Октябрьская демонстрация представителей трудящихся Москвы показала несокрушимое единство народа и партии, непреклонную волю советских людей в борьбе за построение коммунизма в СССР, за мир между всеми народами.

Парад и демонстрация трудящихся столицы на Красной площади

Как и всегда в дни больших торжеств, исповедуя прекрасна Москва в своем праздничном убранстве...

Раннее утро 7 ноября. Оживают нарядно убранные улицы: демонстранты спешат к местам сбора своих колонн. Вскоре на больших магистралях показались отдельные колонны; залед шелк знамен, морозный воздух огласили молодые голоса.

Со всех концов города колонны демонстрантов движутся к центру.

Красная площадь в традиционном убранстве. На здании ГУМа — портрет основателя Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства В. И. Ленина; плачевенеют Октябрьские Призыры ЦК КПСС, гербы ССРС и Союзных Республик; множеством флагов, гирлянд, словесных ветвей. Все это в сочетании с архитектурой Кремля, зданий Исторического музея и ГУМа создает величественное зрелище.

Много народа на гранитных трибунах у Кремлевской стены.

Речь Маршала Советского Союза Г. К. Жукова

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины!

Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Трудящиеся Советского Союза! Наши уважаемые зарубежные гости!

От имени и по поручению Советского Правительства и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза приветствуем и поздравляем вас с 39-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Великий праздник Октября советские люди встретили новыми успехами в борьбе за выполнение исторических решений XX съезда Коммунистической партии.

Героический рабочий класс, инженеры и техники, деятели науки с величайшим энтузиазмом выполняют задания первого года шестой пятилетки. Они настойчиво борются за увеличение производства металла, топлива, электроэнергии, предметов

этого — рабочие фабрик и заводов, колхозники Подмосковья, ученые, писатели, художники, артисты, врачи, учителя. Среди присутствующих находятся также партийные, государственные и общественные деятели, народные избранники — депутаты Верховных Советов ССРС и Союзных Республик. Гостеприимная Москва пригласила на всенародный праздник много друзей из-за рубежа. Здесь находятся члены дипломатического корпуса, военные атташе иностранных государств.

Скоро начнется военный парад. Словно вычерчены иероглифы, протянувшись вдоль площади.

Вспыхивают бурные аплодисменты: собравшиеся на площади приветствуют руководителей Коммунистической партии и Советского Правительства. Товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. Н. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, М. А. Суслов, Н. С. Хрущев, Л. И. Брежнев,

Д. Т. Шепилов, Е. А. Фурцева, Н. М. Шверник, А. Б. Аристов, М. И. Белов, П. Н. Поспелов поднимаются на трибуну Мавзолея. Здесь же находятся видные военачальники — маршалы, генералы и адмиралы.

Командующий парадом Маршал Советского Союза К. С. Москаленко подает команду: «Парад, смирно!». Еще несколько мгновений, и Маршал К. С. Москаленко направляется навстречу Министру Обороны ССРС Маршалу Советского Союза Г. К. Жукову, выехавшему из Спасских ворот Кремля. Машины встречаются напротив Мавзолея. Командующий парадом докладывает Министру, что войска Московского гарнизона в ознаменование 39-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции для парада подготовлены. Министр Обороны ССРС начинает обезд войск, здоровается с воинами, поздравляет их с праздником, а затем поднимается на трибуну Мавзолея и произносит речь.

из принципа мирного сосуществования государства с различными общественными системами, из великой цели сохранения мира во всем мире.

Проводимое нашим Правительством сокращение Вооруженных Сил, мероприятия, направленные к нормализации отношений с Японией, последовательные выступления Советского правительства против гонки вооружений, как полное и безусловное запрещение атомного оружия на деле подтверждают миролюбивую политику нашего государства.

Этот внешнеполитический курс Советского Союза полностью отвечает жизненным интересам советского народа, пользуется горячим сочувствием миллионов простых людей всего мира, является правительством многих государств Европы и Азии, ведущих борьбу за мир во всем мире.

Однако враги социализма, враги мирного сосуществования и дружбы народов продолжают свои действия, направленные на подрыв дружественных взаимоотношений народов Советского Союза с народами других стран, на срыв благородных целей мирного сосуществования на основе полного суверенитета и равноправия. Подтверждением этого являются вооруженная агрессия Англии, Франции и Израиля против независимого Египетского государства, а также действия контрреволюционных сил в Венгрии, направленные на ликвидацию народно-демократического строя и возрождение фашизма в стране. Патриоты народной Венгрии вместе с частями Советской Армии, призванными на помощь Революционным Рабоче-Крестьянским Правительством, решительно преградили путь реакции и фашизму в Венгрии.

Советский Союз призывает Организацию Объединенных Наций решительно пресечь вооруженную агрессию Англии, Франции и Израиля против Египта, активно поддержать арабские народы в их борьбе за свою свободу и независимость. Что касается Со-

ветского Союза, то он по решению Организации Объединенных Наций готов активно участвовать своими Вооруженными Силами в ликвидации этой агрессии.

Трудящиеся нашей великой Родины могут быть уверены в том, что доблестные Вооруженные Силы Советского Союза всегда готовы к надежной защите государственных интересов Советского Союза.

Да здравствует наша могучая Советская Родина!

Да здравствует геройский советский народ и его Вооруженные Силы!

Да здравствует наше Советское Правительство!

Слава Коммунистической партии Советского Союза — вдохновителю и организатору всех наших побед!

Ура!

* * *

Возгласы «ура!» сливаются с салютом кремлевских батарей. Над площадью разноится величавая мелодия Государственного Гимна Советского Союза.

Звучит фанфарный призыв. Четкие команды, и под барабанную дробь войска начинают торжественный марш.

На трибунах аплодируют батальонам слушателей военных академий — замечательным командным кадрам Советских Вооруженных Сил. В стенах высших военных учебных заведений воспитываются командиры, способные управлять современной боевой техникой, в том числе атомным, термоядерным, ракетным и реактивным оружием.

Идет Краснознаменная ордена Ленина и ордена Суворова I степени Военная академия имени М. В. Фрунзе. Знамя ее, увитое орденскими лентами, несет Герой Советского Союза подполковник Белов. Ассистент — Герой Советского Союза подполковник Елкин и Герой Советского Союза капитан Иванов.

Четко печатая шаг, проходят Военно-политическая ордена Ленина Краснознаменная академия

(Окончание на 2 стр.)



Демонстрация трудящихся Орска в день 39-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

* По праздничным улицам

ДЕМОНСТРАЦИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ОРСКА, ПОСВЯЩЕННАЯ
39-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Радостно отметили орчане юбилейный день рождения Советского государства. С утра на похоронившие улицы города они вышли, чтобы еще раз вместе со всем народом продемонстрировать безграничную преданность Коммунистической партии, родному правительству, великим идеям марксизма-ленинизма.

Октябрьское шествие открыли колонны школьников города. Идет радостная детвора, уверенная в своем завтрашнем дне, в счастливой жизни. Эта уверенность читается на веселых лицах, о ней написано на праздничных плакатах, транспарантах, лозунгах.

Мимо трибуны проходят четкие ряды воспитанников трудовых резервов — достойной смены нашего германского рабочего класса. Идут юноши и девушки — будущие строители и металлурги, металлсты и машиностроители.

Больших успехов в предоктябрьском соревновании добились трудящиеся предприятия Ленинского района. Их колонны сменяют на проспекте имени Сталина воспитанников трудовых резервов. Впереди колонн — портрет основателя Коммунистической партии и Советского государства, великого друга трудящихся мира Владимира Ильича Ленина. Шествие открывают металлурги комбината «Южуралникель». Замечательно поработали они в дни предпраздничной вахты. Октябрьскую программу перевыполнены все основные цехи предприятия. В шестой пятилетке мощность комбината значительно возрастет. Об этом написано на диаграммах и транспарантах, которые несут никельщики.

— Октябрьский привет металлистам, — звучит с трибуны. В ответ раздается дружное «ура!».

О трибунной поровнялись первые ряды коллектива завода по обработке цветных металлов, и снова приветствие с трибуны покрывается много-голосым «ура!».

Обработчиков сменяет коллектив завода строительных машин. Продукция этого передового предприятия хорошо известна не только в Советском Союзе. Она есть в Китае и Румынии, в Болгарии, во Вьетнаме, в Монгольской Народной Республике и Польше. Скоромашиницы с маркой орских машиностроителей поступают на стройки дружественной Индии. Плотоядно потрудились работники завода в дни предоктябрьской вахты. Они перевыполнили и октябрьское задание и программу десяти месяцев.

— Слава советским строителям! — несутся с трибуны слова приветствия. Они обра-

тает закройщицей. Заказчики знают и уважают ее, а швеи равняются по лучшей своей подруге.

Ф. Хабибулина, работница швейной мастерской.

МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА

В начале Великой Отечественной войны П. Т. Кальнишевская поступила ученицей в швейную мастерскую индивидуальных заказов. Здесь она стала хорошим мастером швейного дела и в последние годы успешно рабо-

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО

Коллектив второго торга, вступая в предоктябрьское соревнование, давал слово выполнить месячный план товарооборота досрочно на два дня. Свою слово работники торга сдержали. 28 октября торг завершил месячный план.

Особенно хорошо потрудились коллективы магазинов №№ 65 и 5. Здесь октябрьский план был выполнен в начале третьей декады. Большой группе передовых работников присвоено звание «Лучшего по профессии».

Сейчас коллектив второго торга борется за то, чтобы закрепить и развить успехи предоктябрьского соревнования.

В. Майстренко,
секретарь парторганизации
второго торга.

Я стал строителем

Велика честь вносить свой труд в развертывающееся по всей стране строительство. Недавно я вместе с товарищами, закончив строительную школу № 23, пришел в трест «Южуралтяжстрой» и начал работать здесь маляром-стекольщиком. Дел у нас много. Постоянно совершенствуя свои навыки, овладевая мастерством, будем день ото дня трудиться все лучше.

М. Чудаков,
рабочий треста «Южурал-
тяжстрой».

„Всего пять дней..“

Так ответил нам начальник ЖКО никелькомбината тов. Каменев на вопрос, долго ли будут длиться перебои в снабжении питьевой водой поселка Октябрьского. И пришло жителям поселка ходить по воду за полтора километра, пока слесари ЖКО приводили водопроводную линию в порядок.

В поселке установлено восемь колонок, но они часто выходят из строя, а серьезных мер по их ремонту не принимается.

Многие жители имеют фруктовые сады, но воды для полива нет и некоторые предпринимчивые хозяева провели канавки от колонок к своим дворам. Питьевая вода течет по этим канавкам днем и ночью.

Сатаев.

Из редакционной почты

ЗАВЕРШЕН ГОДОВОЙ ПЛАН ЗАГОТОВОК

Коллектив городской заготовительной конторы «Глававтотсырье» дал слово выполнить годовой план заготовок к Октябрьскому празднику. Фактически обязательство было выполнено значительно раньше. Против прошлого года заготовки вторичного сырья увеличены на 41 процент, значительно перевыполнены план получения прибылей.

В нынешнем году многие наши работники показывают пример боевого труда. Так, например, сборщик тов. Куанышев выполнил с начала года задание более 300 месяцев. Хорошо работает сборщик тов. Бодров. Нельзя не назвать имена других передовых работников конторы — тт. Зарецкого, Авдонина, Исетова, Марар.

Но в работе конторы имеется и ряд серьезных недостатков. В частности, мало еще собирается и сдается макулатуры, хотя в городе завозится много бумаги и картона.

Есть у нас еще руководители предприятий, которые рассматривают отходы производства как ненужные отбросы, забывая о том, что эти отходы могут быть преобразованы в ценные сырье. Приходится, к сожалению, отмечать, что исполнок Ворошиловского райсовета далеко не всегда понастоящему помогает нам в проведении нужной работы.

Коллектив конторы прилагает все усилия к тому, чтобы добиться нового подъема работы.

П. Житник,
управляющий конторой «Глававтотсыре».

Морской порт в бухте Тикси — один из самых крупных в Арктике. Здесь великая сибирская река Лена впадает в Северный Ледовитый океан.

В течение короткого полярного лета порт Тикси посещают десятки морских и речных кораблей. Из Тикси баржи, нагруженные промышленными товарами и различными техническими грузами, отправляются по Лене в Якутию.

Тикси — большой арктический поселок, в котором живет и работает несколько тысяч человек. В поселке имеются школы, больница, пляжный радиоцентр, магазины, детские сады и ясли. Тиксинцы имеют и свое подсобное хозяйство.

На снимке: речные баржи пришли по Лене из Якутии в бухту Тикси.

Фотохроника ТАСС.

Эх, дороги!...

Это горестное восклицание нередко можно услышать в нашем городе. И в самом деле, ни одна область коммунального хозяйства не запущена у нас до такой степени, как эта. Если за строительством новых жилых кварталов осуществляется элементарный контроль, то за строительством дорог почти не следят.

Отсюда и результаты. В Новом городе по дорогам, ведущим к Еланке, после дождя устремляются потоки воды, мешая пешеходам и транспорту. В Старом городе, где строительство дорог ведет дорожная контора, эта работа выполняется с нарушением многих правил: не делаются кюветы, не укладываются слой дренажный и т. д.

Работники городского и районных отделов коммунального хозяйства должны с большим вниманием относиться к строительству дорог.

П. Рединин.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

У И. Т. Азякова 10 октября должен был состояться междугородний телефонный разговор. Об этом его оповестили из Бузулука срочной телеграммой. Но по невнимательности телефонисток тт. Лазаревой и Воронцовой и кассира стола заказов Ворошиловской разговор этот не состоялся.

Письмо Азякова об этом раздражило направления руководителям городской конторы связи для принятия мер. Факт подтвержден. На виновных телефонисток и кассира наложено дисциплинарное взыскание, старший телефонист тов. Александровой указано на слабый контроль за работой телефонисток.

Группа жителей поселка магнитомината обратилась в редакцию с жалобой на беспорядки в работе магазина № 49.

Директор второго торга тов. Бенциков сообщил нам, что сигнал покупателей подтвержден. За нарушение правил торговли хлебом продавцу Костыренко обявлен выговор.



ПРАЗДНОВАНИЕ 39-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ЗА РУБЕЖОМ

Вместе со всем советским народом торжественно отпраздновали 39-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции трудящиеся всего мира, все прогрессивное человечество.

В столицах стран народной демократии состоялись торжественные собрания, посвященные 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Широко отметил праздник великий китайский народ.

В канун 39-й годовщины Октября в Пекине состоялось торжественное собрание общественности, созванное Обществом китайско-советской дружбы.

Под бурные аплодисменты присутствующих места в президиуме, увенчанном государственными флагами Китайской Народной Республики и Советского Союза, занимали заместитель председателя КНР Чжу Да, председатель постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей Лю Шао-ци, премьер Государственного совета КНР Чжоу Эньлай, председатель Народного Комитета Пекина Чэн Чжэн, руководители демократических партий и общественных организаций Китая, посол СССР в КНР П. Ф. Юдин.

С докладом выступил заместитель председателя Общества китайско-советской дружбы Го Мо-жо.

Горячо поздравил советский народ с 39-й годовщиной Великого Октября от имени 600-миллионного китайского народа, Го Мо-жо подчеркнул, что Октябрьская революция открыла новую эру в истории человечества.

Затем, встреченным продолжительными аплодисментами, выступил посол Советского Союза в КНР П. Ф. Юдин. После торжественного собрания состоялся концерт.

Под знаком крепнущей дружбы советского и китайского народов проходило празднование 39-й годовщины Октябрьской революции в Польше.

На торжественном заседании в Варшаве, посвященном этой знаменательной дате, присутствовали первый секретарь Центрального комитета Польской Объединенной рабочей партии В. Гомулька, председатель Государственного Совета Польской Народной Республики А. Завадский, председатель Совета Министров Ю. Циранкович, члены Политбюро ЦК ПОРП Э. Мицкенбергер.

Во всех городах Болгарии 7 ноября состоялись массовые демонстрации трудящихся, посвященные 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

С докладом, посвященным 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, выступил кандидат в члены Политбюро ЦК СЕНГ Э. Мицкенбергер.

Все города Болгарии 7 ноября состоялись массовые демонстрации трудящихся, посвященные 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

С огромным подъемом прошла демонстрация в Софии.

В 10 часов утра на празднично украшенную площадь имени 9-го сентября вступили колонны трудящихся. Демонстранты несли знамена, портреты Маркса, Энгельса, Ленина, Димитрова, плакаты, призывающие к укреплению болгаро-советской дружбы, к борьбе за мир, за новые успехи в строительстве социализма.

С большим подъемом прошли торжественные собрания, посвященные 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции в Бухаресте, Улан-Баторе, Пхеньяне, Ханое.

Выражение горячих симпатий советскому народу отмечает египетский народ славную годовщину Великого Октября.

7 ноября с 10 до 14 часов посол СССР в Египте Е. Д. Биселев примал посетителей, прибывших поздравить его с великим праздником советского народа. Президент Египетской Республики Гамаль Абдель Насер присадил большой букет цветов.

Выразил свои поздравления и наилучшие желания советскому народу прибыл члены

египетского правительства, за-

местители министров, ответственные работники египетского министерства иностранных дел, видные писатели и учёные, представители египетской общественности, а также главы и члены иностранных дипломатических представительств в Каире.

Делегация студентов механического факультета Каирского университета вручила представителю советского посольства адрес на имя Председателя Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганина с выражением благодарности Советскому правительству и советскому народу за бескорыстную поддержку Египта в его борьбе за свою свободу и независимость.

Бирманская рабоче-крестьянская партия и примыкающие к ней организации устроили 7 ноября митинг, посвященный 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. На митинге была принята резолюция, призывающая к укреплению единства рабочих.

В столице Норвегии Осло 7 ноября по случаю 39-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции состоялось возложение венков к подножию памятника советским воинам, погибшим в боях с гитлеровцами.

По всей Италии проходят митинги и собрания в связи с годовщиной Великого Октября, организуемые коммунистическими федерациями и местными организациями общества «Италия — СССР».

Великий праздник — 39-ю годовщину Октябрьской социалистической революции отметили трудящиеся и демократическая общественность капиталистических стран.

В честь 39-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции состоялись приемы в посольствах и миссиях Советского Союза за рубежом.

(ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 ноября в 7 часов вечера в лекционном зале горкома КПСС состоится собрание художников города.

Коллектив учителей школы № 14 с прискорбием извещает о преждевременной смерти учительницы

Елены Петровны
ЖЕЛТОВСКОЙ

и выражает соболезнование семье покойной.

Коллектив учащихся 10 «Б» класса средней школы № 8 выражает учащейся Желтовской Элеоноре глубокое соболезнование по поводу преждевременной смерти ее матери Елены Петровны.

Коллектив инженерно-технических работников и служащих завода имени В. П. Чкалова выражает свое соболезнование начальнику цеха № 10 Желтовскому Леониду Порфириевичу по поводу преждевременной смерти его жены Елены Петровны.

Положение в Венгрии

БУДАПЕШТ. 8 ноября члены Революционного Рабоче-Крестьянского Правительства во главе с премьер-министром Яношем Карадором присягли председателю Президиума Венгерской Народной Республики Иштвану Доби и государственный министр Дьерде Марошан. Они обратились к населению страны с воззванием энергично бороться за быстрейшее восстановление в городах и селах спокойствия и порядка, разъяснили значение и права созданных трудящимися революционных комитетов и рабочих Советов.

Венгерское Революционное Рабоче-Крестьянское Правительство издало ряд важных распоряжений. В Будапеште создан правительственный комитет общественного снабжения. Работу железнодорожного транспорта будет возглавлять специальный уполномоченный правительства. Одним из руководителей Венгерской социалистической рабочей

партии А. Апро обратился по радио к шахтерам с призывом наладить добчу угla.

Налаживается жизнь в провинции. В области Сабольч работает большинство промышленных предприятий, крестьяне приступили к осенним полевым работам. В восточных районах страны началось движение железнодорожного и общественного транспорта. Нормализуется жизнь в городах Сегед, Самбатхей, Ньиредхаза и других.

С радостью встретили венгерские рабочие и крестьяне решение Советского Союза, Китайской Народной Республики, Чехословакии, Румынии и других социалистических стран оказать экономическую помощь Венгерской Народной Республике. Из СССР и Чехословакии в Венгрию уже поступают уголь, металлы, продовольствие, медикаменты.

Венгерские патриоты все более активно оказывают помощь своему правительству в борьбе со сторонниками реакции, пытающимися возродить в Венгрии буржуазные порядки.

(ТАСС).

Так свирепствовал белый террор в Венгрии

СВИДЕТЕЛЬСТВО АВСТРИЙСКОЙ ГАЗЕТЫ

ВЕНА, 9 ноября. (ТАСС). Газета «Эстерхайши фольксштимме» опубликовала ряд материалов, которые свидетельствуют о том, что контрреволюционные банды рассчитывают восстановить в Венгрии капиталистические порядки с помощью разнуданного белого террора.

В сообщении корреспондента газеты «Эстерхайши фольксштимме», побывавшего в Будапеште, указывается, что сигналом для начала белого террора послужил призыв фашистских элементов к расправе над лучшими сыновьями венгерского народа. Вооруженные банды, захватившие редакцию газеты «Сабад нап», 29 октября выпустили специальное воззвание, в котором призывают к расправе над коммунистами и служащими органов госбезопасности. Были созданы специальные отряды, ставившие на дверях квартир партийных работников и активистов особые знаки, которые служили указанием для погромщиков.

Затем, продолжает корреспондент, началось массовое истребление коммунистов и погромы. Газета поместила фотографии, на которых запечатлен картина зверских расправ фашистских убийц над венгерскими патриотами.

По рецептам гестапо проводились массовые убийства всех, кто оказывал сопротивление погромщикам. Людей избивали до смерти, вешали на улицах, бросали в канавы и водостоки.

После надругательств и истязаний находившиеся в зданиях были повешены на уличных фонарях.

По рецептам гестапо проводились массовые убийства всех, кто

оказывал сопротивление погромщикам. Людей избивали до смерти, вешали на улицах, бросали в канавы и водостоки.

Газета поместила фотографии, на которых запечатлен картина зверских расправ фашистских убийц над венгерскими патриотами.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.



ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

В здании кинотеатра «Октябрь» — спектакль

«УТРО ТУМАННОЕ»

Начало в 8 часов вечера

* * *

Кинотеатр «Октябрь» — «Джузеppe Верди»

Начало в 4 и 6 часов вечера

12 ноября — «Человек родился»

Дом культуры нефтяников — «Крылья»

Дом культуры строителей — «Своими руками»

Клуб мясокомбината — «Сорок первый»

Клуб «Авангард» — «Вторая молодость»

Клуб ТЭЦ — «Разные судьбы»

Строительная школа № 24 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1956-1957 учебный год.

Школа готовит плотников, каменщиков и штукатуров. Принимаются лица обоего пола в возрасте 16—26 лет. Принятые обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, обмундированием, спецодеждой и жилойплощадью.

Обращаться по адресу: Орск, пос. Аварийный, ул. Гончарова, 2.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 3-68, промышленный отдел — 2-59, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.